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Панораму «Оборона Севастополя 1854-1855 рр.», створену на початку XX століття
художником Францем Рубо, «практично знищено» внаслідок атаки українського безпілотника,
повідомив призначений Росією губернатор Севастополя Михайло Развожаєв.

Атака сталася у ніч проти 10 червня. Приблизно о 4-й ранку за московським часом Розвожаєв
повідомив, що горить дах будівлі музею. За кілька годин він розповів, що пожежі надано
четвертий ранг складності, на місці працюють понад 80 осіб.

"Ситуація вкрай складна: вже зараз зрозуміло, що великий шедевр Франца Рубо практично
знищений", - написав Развожаєв.
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Він додав, що ЗСУ цілеспрямовано вдарили по музею. Україна атаку не коментувала.

Панорама «Оборона Севастополя 1854-1855 рр.» було відкрито 1905 року — до 50-річчя
Першої оборони Севастополя. Автором полотна став Франц Рубо, його вважають
основоположником російської школи батального та панорамного живопису. Інша його
знаменита робота — панорама Бородінської битви, яка виставлена ​​в музеї на Кутузовському
проспекті в Москві.

Над панорамою Севастополя Рубо працював чотири роки. Сюжетом для неї художник вибрав
день відбиття штурму Малахова кургану 6 (18) червня 1855 року. Будівлю, в якій розмістили
полотно, спроектував військовий інженер Фрідріх-Оскар Енберг.

Фрагмент "Оборони Севастополя". Фото: Prisma / UIG / Getty Images

У червні 1942 року внаслідок нальоту німецької авіації та артилерійського обстрілу будівля
панорами спалахнула. Для порятунку полотна його розрізали на частини, проте зберегти
вдалося лише дві третини картини (86 фрагментів). Їх вивезли до Новоросійська, а потім
переправили до Москви.

Полотно, яке зараз виставляється у будівлі панорами у Севастополі, — робота колективу
радянських художників, які відновили картину на основі врятованих фрагментів оригіналу. До
100-річчя Першої оборони Севастополя полотно і саму будівлю панорами було відтворено,
музей було знову відкрито.

Зображення вгорі: телеграм-канал Михайла Развожаєва

«Аргумент»

На цю тему:
Уражено нафтоперекачувальну станцію "Второво" у РФ
Дрони вкотре уразили НПЗ у Самарі, ракети - завод "Прогрес"
Масований обстріл Харківщини: у Чугуєві троє вбитих, у Харкові 15
поранених
Вибухи лунають у Белгородській області РФ: ймовірне влучання в склад
боєприпасів
У Криму український безпілотник зупинив рух всіх пасажирських поїздів
У Ленінградській області РФ досі палає арсенал ВМФ, пожежу видно з
космосу (ФОТО)
Дрони знов запалили нафтовий термінал "Шесхаріс" у Новоросійську
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ВІДЕО

Від "мафіозної держави" до ЄС: як
Чорногорія бореться з корупцією

Укриттів немає, лише дощ: як працює евакуація з
потягів під час атак російських загарбників
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